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Compte rendu du Conseil Municipal 3 septembre 2014


Présents : Madame GILBERT Sophie, Monsieur MEYSSONNIER Noël, Madame LAFON Catherine, Monsieur DOURY Frédéric, Monsieur NEDELEC Jean-Yves, Madame ANDRIEU Françoise, Monsieur CARTIGNY Jean-Louis, Monsieur LARROQUE Christophe, Monsieur BARNES Philippe, Madame LEJEUNE Béatrice, Monsieur GENOUDET Fabrice, Monsieur GENSE Sylvain, Monsieur DOURS Robert, Madame CONZETT Séverine.
Représentés : Monsieur BOURDALLE Jean-Claude.
Absents :
Secrétaire de la séance : Madame CONZETT Séverine

Après avoir pris connaissance du compte-rendu des délibérations de la séance du 6 août 2014, aucune remarque n'étant formulée, le compte-rendu est accepté à l'unanimité.

1- DÉSIGNATION D’UN OFFICIER D’ETAT CIVIL POUR UN MARIAGE

Monsieur Christophe LARROQUE  se propose pour célébrer le mariage du 13 septembre 2014 car ni le maire, ni les adjoints ne peuvent être présents ce jour.

2- MODALITÉ DE PAIEMENT POUR INTERVENTION DE L’AFIAC À L’ÉCOLE PENDANT L’ANNÉE SCOLAIRE 2013/2014

Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la nécessité de régulariser une prestation réalisée par l’AFIAC pendant l’année scolaire 2013/2014 et pour laquelle une subvention de 1 000 € devait être allouée.
Cette intervention n’a pas été actée de façon formelle. Afin de pouvoir verser cette subvention, une convention doit être conclue.
Monsieur DOURS demande si cela avait été voté précédemment. Madame GILBERT et Monsieur DOURY répondent que Monsieur TARRES a confirmé l’engagement oral du maire précédent.
Madame le Maire ajoute qu’il faudra, à l’avenir, être vigilant sur les prestations et leur coût et établir systématiquement une convention avant toute réalisation.
Vote : pour 15

3- ATTRIBUTION D’UNE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE

Le Conseil Municipal décide à l’unanimité d’attribuer une subvention de 30 € à l’ALMA, association de portage de repas à domicile.
Vote : pour 15

Madame le Maire revient sur la demande faite par l’association Les Conteurs Nomades d’une subvention de 450€ pour une veillée de récits sur la commune de FIAC. En avril 2014, le Conseil Municipal n’avait pas émis un avis favorable. Il avait alors été proposé au Comité des Fêtes de subventionner cette manifestation. Le Président avait donné une réponse positive, mais lorsqu’à la mi-juillet Monsieur NEDELEC a pris contact avec le Comité, celui-ci a voté contre car aucun membre n’était au courant.
Toutefois, la manifestation aura bien lieu, par conséquent le Conseil Municipal décide de verser la subvention de 450€ à l’association Les Conteurs Tarnais.  
Vote : contre 1, abstention 1, pour 13



4- DÉLIBÉRATION SUR LA MODIFICATION HORAIRE D’UN AGENT

Le Maire expose au Conseil Municipal la nécessité de modifier la durée hebdomadaire de travail d’un emploi d’Adjoint Technique Territorial de 2ème classe permanent à temps non complet. 
Après avoir entendu le maire dans ses explications complémentaires, après avis favorable du Comité Technique Paritaire (CTP) rendu le 26 août 2014 et après en avoir délibéré, 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, décide : 
· la suppression, à compter du 1er septembre 2014, d’un emploi permanent à temps non complet (16 heures hebdomadaires) d’adjoint technique territorial de 2ème classe,
· la création, à compter de cette même date, d’un emploi permanent à temps non complet (25 heures hebdomadaires) d’adjoint technique territorial de 2ème classe
Précise : que les crédits suffisants sont prévus au budget de l’exercice.
Vote : pour 15

5- QUESTIONS DIVERSES

5-1  Visite avec Thierry BARDOU, vice-président à la CCLPA, de « l’Arbre Vert », bois légué à la Commune de FIAC en 2010, classé en zone loisirs. La maison est en très mauvais état. 
En 2011, une convention avait été présentée par la Communauté de Communes qui souhaitait en faire un espace touristique et culturel, avec arboretum. Un RDV est programmé le jeudi 14 septembre à 14h30. 
Madame le Maire invite les membres du Conseil à réfléchir au devenir de cet espace.
Monsieur CARTIGNY demande si les finances qui pourraient être allouées au  projet de « l’Arbre Vert » pourraient être affectées à un autre projet communal.
Monsieur LARROQUE demande si la CCLPA a les moyens de financer plusieurs projets car il y a une urgence : la piscine.

5-2  Terrain de Monsieur PAGES sis Place du Château d’Eau, à côté du calvaire :
Cette personne a hérité de la maison de son père et sur un document de bornage, il est indiqué que le terrain situé autour de la propriété a été cédé par la mairie. Or, il n’existe aucun acte notarié et Monsieur PAGES ne paye pas de TFNB. Madame le Maire demande au Conseil de réfléchir : faut-il vendre ou garder ce terrain? L’équipe municipale précédente avait refusé de vendre ce terrain car c’est un accès au tertre situé derrière. Monsieur GENOUDET précise qu’il faut regarder les plans des réseaux car il y a une bouche. 

Lors de la séance du prochain Conseil Municipal, il faudra décider du prix de vente des terrains qui bordent les habitations Place du Château d’Eau. Monsieur NEDELEC demande à obtenir les plans des parcelles.

5-3 Monsieur Francis DANIEL de l’Association E.G.E.E. (Entente des Générations pour l’Emploi et l’Entreprise) a présenté un projet de diagnostic pour l’accessibilité aux personnes handicapées de la voirie et des espaces publics. Cette étude se fera sur une journée (détermination du nombre de bâtiments et km de voirie) au mois de septembre. Une convention doit être établie à l’issue de cette journée afin de prévoir le remboursement des frais de déplacements.  
Vote : pour 15

Toutes les questions inscrites à l'ordre du jour ayant été soumises au Conseil Municipal, Madame le Maire déclare la séance close à vingt-deux heures vingt.
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